
"Slávny patriarcha sv. Jozef, ktorého moc dokáže urobiť
možnými veci nemožné, príď mi na pomoc v týchto

chvíľach úzkosti a ťažkostí."

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

ÚVOD

 pápež František
 

Novéna je zostavená z príbehov o
zázrakoch súvisiacich so svätým Jozefom
na posilnenie viery v jeho mocný
príhovor. Každý deň tvorí krátky príbeh o
zázraku, výrok svätca na povzbudenie a
konkrétna modlitba inšpirovaná hlavne
knihou D. Callowaya o sv. Jozefovi, ale aj
inými zdrojmi uvedenými nižšie. Úmysel,
za ktorý novénu obetujete si môžete
napísať na lístok a vložiť pod sošku sv.
Jozefa, ak takú máte. 

„Vo všetkých skúškach hľadajte jeho príhovor, pretože Nebeský Otec
poskytne čokoľvek, o čo môj manžel bude prosiť.” 

Panna Mária ctihodnej Márii z Agredy
 

Vzbuďte si váš úmysel
V každom dni môžete k rozjímaniu pridať litánie k sv. Jozefovi, 

 radostný ruženec alebo inú ľubovoľnú modlitbu.
Inšpirujte sa príbehmi z každého dňa.



7. júna 1660 prekvapilo na pastvinách pri
francúzskej dedinke Cotignac pastiera Gasparda
Ricarda extrémne teplo. Minula sa mu všetka voda,
trpel veľkým smädom, padol do trávy v agónii a
nevládal ísť ďalej. V tej chvíli sa pri ňom zrazu
objavil starší muž, ktorý povedal: „Som Jozef.
Zdvihni túto skalu a napi sa.“ Jozef ukázal na veľký
balvan v blízkosti. Ricard bol presvedčený, že ho
nedokáže zodvihnúť sám, ale pokúsil sa. Na jeho
počudovanie to išlo ľahko. Pod skalou sa objavil
prameň vody. Celý rozradostený sa pozrel na
tajomného cudzinca, ale ten už bol preč. Ricard sa
napil a ponáhľal sa do dediny povedať všetkým o
prameni. Dedinčania prišli a s kameňom, ktorý
zoslabnutý Gaspard sám zodvihol, malo problém aj
osem mužov, ktorí sa ho snažili o niečo posunúť.
Čoskoro k prameňu prichádzalo množstvo pútnikov
a udialo sa tam veľa zázrakov. Prameň sv. Jozefa v
Cotignac je dodnes navštevovaným pútnickým
miestom. Blízka svätyňa sa spája aj so zjavením
Panny Márie, Pani milosti a sv. Jozefa, ktoré sa
odohralo už v r. 1519. 

"SOM JOZEF!"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

DEŇ1.

MODLITBA 
SV. FRANTIŠKA SALESKÉHO

„Moc, ktorú dostal sv. Jozef, je neobmedzená: obsiahne všetky naše potreby a
tých, čo ho s dôverou vzývajú, určite vypočuje.“ Sv. Tomáš Akvinský

 

Slávny svätý Jozef, manžel Panny Márie, skrze srdce Ježiša Krista ťa
prosíme, aby si nám neodmietol svoju otcovskú ochranu. Ty, ktorého moc
má prístup k všetkým našim potrebám a ktorý vieš, ako je možné urobiť
aj nemožné, otvor svoje otcovské oči pre potreby svojich detí. V zmätku
a bolesti, ktoré na nás doliehajú, sa utiekame k tebe s dôverou. Vezmi,
prosíme, do svojej láskyplnej starostlivosti túto dôležitú a ťažkú
záležitosť (váš úmysel), dôvod našich obáv, a urob, aby jej priaznivý
výsledok slúžil na Božiu slávu a dobro jeho oddaných služobníkov. Amen.

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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MODLITBA 
 BL. JANUÁRA M. SARNELLI A BL. W. J. CHAMINADE

upravená

Bl. Január Mária Sarnelli, ktorý žil v 18. storočí,  šíril
veľkú úctu k sv. Jozefovi. Zanechal nám príbeh o
dvoch františkánoch, ktorí stroskotali na mori. V
hroznej búrke 3 dni, držiac sa na vode len brvna,
prosili o pomoc  sv. Jozefa, ktorého si veľmi ctili. Už
im dochádzali sily, boli by sa utopili, no burácanie
mora ustalo a zjavil sa pri nich pozoruhodný muž. 
 Bezpečne ich priviedol na breh a povedal im: „Som
Jozef, ak chcete spraviť niečo, čo mi urobí radosť,
nech neprejde ani deň bez toho, aby ste sa
pomodlili sedemkrát Otče náš a Zdravas Mária ku
cti siedmych radostí, ktoré ma utešovali počas dní
môjho pozemského života v spoločenstve s Ježišom
a Máriou“. Potom zmizol. Bl. Január pridal k už
existujúcej pobožnosti 7 bolestí sv. Jozefa 7 radostí.
Táto pobožnosť sa zvykne modliť aj ako 7 nedieľ
pred sviatkom sv. Jozefa 19. marca. S touto
myšlienkou je spätá aj pobožnosť šnúrky sv. Jozefa,
na ktorej je 7 uzlov ako symbolov 7 radostí a 7
bolestí sv. Jozefa. Vychádza zo zázračného
uzdravenia belgickej rehoľníčky Elisabeth zo
smrteľnej choroby. 19. septembra 1859 bola
pobožnosť šnúrky svätého Jozefa oficiálne prijatá a
požehnaná pápežom Piom IX.

"NECH NEPREJDE ANI DEŇ!"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

2. DEŇ

„Ako sa patriarcha sv. Jozef postaral o Ježiša, postará sa aj o vás a bude vám
vždy pomáhať svojím patronátom.“ sv. Pio

Svätý Jozef, Simeonovo proroctvo o Ježišovom a Máriinom utrpení
spôsobilo, že si sa triasol smrteľným strachom, ale zároveň ťa naplnilo
blaženou radosťou zo spásy a slávneho vzkriesenia, ktoré, ako
predpovedal, dosiahnu nespočetné duše. Vezmi si na starosť aj túto
záležitosť, ktorú ti chceme zveriť (váš úmysel), ako aj celé naše
vykúpenie tak, ako si viedol Božieho Syna na jeho cestách. Buď naším
sprievodcom na ceste tohto života, kým neprídeme do prístavu večného
šťastia. Amen.

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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MODLITBA 
 

Rehoľníčky v Novom Mexiku, v Santa Fé, sestry
loretánky, dali v r. 1876 postaviť novú kaplnku.
Stavba trvala 5 rokov a ony po jej dokončení zistili,
že v nej chýbajú schody na chór, vo výške 6 metrov.
Rebríkom sa im vystupovalo ťažko, tak hľadali
stolára, ktorý by problém vyriešil. Nikto sa však na
takú úlohu necítil a tak sa sestry obrátili novénou k
sv. Jozefovi. V posledný deň novény sa pri bráne
objavil neznámy muž, ktorý sa ponúkol, že schody
postaví. Prial si pracovať sám a za zatvorenými
dverami. Po dokončení práce záhadne zmizol bez
odmeny. Jeho identita aj jeho dielo je dodnes
záhadou. Špirálovité schodisko s 33 stupienkami
(vek Ježiša) je postavené bez akejkoľvek centrálnej
opory, bez jediného klinca a z dreva, ktorého
pôvod je nejasný, no podľa najnovších analýz sa
vyskytuje len v Izraeli. Sestry boli presvedčené, že
tým tajomným majstrom bol samotný sv. Jozef.
Kaplnka je dodnes navštevovaná pútnikmi, ktorí sú
očarení týmto stolárskym skvostom, ako aj
povzbudení vo viere.

"NIKDY NEBOLO POČUŤ!"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

3. DEŇ

„Nepamätám sa, žeby som si od neho pýtala niečo, čo by mi nemohol
poskytnúť, a žasnem nad tým, aké veľké milosti mi Boh udelil skrze tohto

blahoslaveného svätca a ako ma vyslobodil z nebezpečenstiev duše i tela.“ 
sv. Terézia z Avily

Spomeň si, najčistejší ženích Panny Márie, že nikdy nebolo počuť, žeby
bol niekto opustený, kto sa utiekal pod tvoju ochranu, teba prosil o
pomoc a žiadal o tvoje orodovanie. Povzbudený touto dôverou aj ja sa
k tebe utiekam, môj duchovný otec, a prosím o tvoju ochranu. Drahý
pestún Vykupiteľa, neodmietni moje prosby (váš úmysel), ale vo svojej
dobrote ma vypočuj a vyslyš. Amen.

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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MODLITBA 
SV. ĽUDOVÍTA Z MONTFORTU

 

V roku 1879 v Kanade, v mestečku Cap-de-la-Madeleine, sa veriaci rozhodli
starý kostolík zbúrať a postaviť kostol nový, väčší. Potrebovali však materiál na
stavbu dostať z druhej strany rieky sv. Vavrinca. Čakali na zimu, kedy rieka
zvyčajne zamŕzala. Čas plynul, už prichádzala jar, všetko sa začínalo topiť a
nádeje katolíkov sa začali rozplývať. Mali však veľkú úctu ku Kráľovnej ruženca
a tak farár Désilets sľúbil: „Ak nám na sviatok sv. Jozefa dožičíš pevný ľad na
rieke, kostolík sv. Magdalény nezbúrame a jeho kamene nepoužijeme, ale ho
zasvätíme tvojmu svätému ružencu.“ V prvú marcovú nedeľu povzbudil všetkých
veriacich, aby začali na sv. Jozefa viac naliehať. „Chceme postaviť primeraný
dom pre adoptívneho syna sv. Jozefa, v tom nám musí on, tesár z Nazareta,
pomôcť.“ Začalo mrznúť a v posledný deň novény 19. marca  už bol na rieke 
 2,4km dlhý pevný ľadový (neskôr nazvaný ružencový) most. Celý týždeň od
19.-25.3. prešlo po ňom až 175 fúr - záprahov saní s naloženým materiálom,
pričom na každej strane mosta zostala rieka sv. Vavrinca otvorená. Akonáhle
previezli poslednú fúru, ľad sa s rachotom rozlomil a odplával preč po rieke.
Kostol dokončili v r. 1888 a dodnes stojí aj malý kostol z kameňa, teraz nazývaný
Stará svätyňa, ktorý bol podľa Desiletsovho prísľubu zasvätený Panne Márii,
Kráľovnej Najsvätejšieho ruženca.

"ROZPRÁVAJTE SA SO SV. JOZEFOM"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

4. DEŇ

„Rozprávajte sa so svätým Jozefom a nájdete Máriu, ktorá vždy rozlieva pokoj
v tej pôsobivej nazaretskej dielni.“ sv. Josemaria Escrivá 

Zdravas, spravodlivý Jozef, plný múdrosti; požehnaný si medzi mužmi a
požehnaný je Ježiš, plod tvojej vernej manželky Márie. Svätý Jozef,
hodný pestún Ježiša Krista, pros za nás hriešnych (a váš úmysel) a získaj
nám od Boha božskú múdrosť teraz i v hodinu smrti našej. Amen.

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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MODLITBA 
SV. ĽUDOVÍTA Z MONTFORTU

 

13. októbra 1917 sa odohral slnečný
zázrak vo Fatime pred zrakom 3 detí a
mnohých prítomných. Naľavo od slnka sa
zjavil svätý Jozef s Ježiškom v náručí. V
žiarivých oblakoch ho bolo vidieť do pol
pása, dostatočne na to, aby bolo
zreteľne vidieť jeho pravicu, ktorou,
spolu s Ježiškom, urobil trikrát znamenie
kríža nad svetom. Keď to svätý Jozef
urobil, zjavila sa napravo od slnka Panna
Mária v celej svojej žiarivej nádhere,
odetá do bielo-modrého rúcha Panny
Márie Ružencovej. Zatiaľ čo Františka a
Hyacintu zaplavili nádherné farebné
odblesky slnka, Lucia mala privilégium
hľadieť na nášho Pána, odetého v
červenom rúchu ako Božského
Vykupiteľa, žehnajúceho svet, ako
predpovedala Panna Mária."

"POSTARÁ SA AJ O VÁS!"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

5. DEŇ

„Okrem našej milujúcej Matky, je to sv. Jozef, ktorý vyniká nad všetkých
svätých.“ sv. Maximilián Kolbe

 

Svätý Jozef, Boh si ťa vyvolil za otca Svätej rodiny, prijmi ma prosím
pod svoju zvláštnu ochranu. Buď mojím otcom, ochrancom aj radcom. Do
tvojej ochrany zverujem svoj život, všetko, na čom mi záleží, ale
obzvlášť hodinu mojej smrti. Prijmi ma ako svojho syna/dcéru a ochraňuj
ma od všetkých nástrah zlého. Stoj pri mne v mojich ťažkostiach. Potešuj
ma v smútku a v poslednej hodine môjho pozemského života. Prihovor sa
za mňa u nášho Vykupiteľa a preblahoslavenej Panny Márie, aby som
dosiahol/la všetky potrebné milosti pre časné aj večné dobro. Utiekam
sa pod tvoju ochranu a prosím (váš úmysel). Nech sa tvoje mocné
požehnanie, ktoré si udelil svetu vo Fatime, stále dotýka aj môjho srdca.
Amen.

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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MODLITBA 
SV. JÁNA PAVLA II.

Sv. Andre Bessette sa považuje za
najväčšieho apoštola sv. Jozefa 20.
storočia. Narodil sa v r. 1845 a zomrel v
1937. Už v útlom detstve sa stal sirotou. Veľa
si toho vytrpel, mal vážne zdravotné
ťažkosti, no napriek tomu vytrvalo 40 rokov
pracoval ako vrátnik na strednej škole. Stal
sa laickým bratom v Kongregácii sv. Kríža.
Hovorili o ňom ako o „psíkovi sv. Jozefa“,
pretože neúnavne šíril úctu k tomu svätcovi.
V čase hladomoru inicioval postavenie
Oratória sv. Jozefa, ktoré je dnes najväčším
chrámom na svete zasväteným sv. Jozefovi.
Už počas jeho života ho vyhľadávalo
množstvo ľudí, ročne dostával až 80000
listov a na jeho príhovor sa stalo množstvo
zázrakov, odhaduje sa, že až 10000
uzdravení. On ale vždy hovoril: „Je to sv.
Jozef, ktorý koná všetky tie zázraky.“ Keď
ako 91-ročný umrel, prišlo sa s ním rozlúčiť
viac než milión ľudí. Za svätého ho vyhlásili
v r. 2010.  Jeho posolstvo bolo jasné:  „Keď
vzývate sv. Jozefa, nemusíte veľa hovoriť.
Veď váš nebeský Otec vie, čo potrebujete a
jeho priateľ, sv. Jozef, to vie tiež. Povedzte
len: „Keby si bol na mojom mieste sv. Jozef,
čo by si urobil?“ 

"CHOĎTE K JOZEFOVI!"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

6. DEŇ

„Ak chcete byť blízko pri Kristovi, znovu vám dnes opakujeme:
 „Choďte k Jozefovi!“ Pius XII.

Svätý brat André Bessette a svätý Jozef, vyproste nádej nám všetkým,
čo neúnavne hľadáme vašu pomoc (váš úmysel). Naučte nás dôvere v
čnosť modlitby a spolu s ňou ceste obrátenia a sviatostí. Nech Boh
skrze váš príhovor vylieva na nás svoje požehnania. Amen.

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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MODLITBA ZASVÄTENIA
môžeme ju obnovovať v prvé stredy

V rokoch 1956-58 sa udiali zjavenia sestre Mary
Ephrem v štáte Ohio, pri ktorých zaznela silná
výzva na modlitbu, obrátenie, zasvätenie sa
Panne Márii a na úctu k svätému Jozefovi.
Panna Mária povedala, že Boh chce požehnať
všetkých otcov skrze sv. Jozefa. K jeho úcte
odporúčala zvlášť prvé stredy v mesiaci,
modlitbu radostného ruženca a sv. prijímanie.
Sestre Ephrem sa zjavil aj samotný sv. Jozef a
povedal: „Túžim, aby duše prišli k môjmu srdcu a
naučili sa pravej jednote s Božou vôľou. Keď si
osobitne ctíš moje otcovstvo, ctíš si aj Ježiša a
Máriu.“ Bl. Anna Maria Taigi, ako verná ctiteľka
sv. Jozefa sa každú stredu zúčastnila sv. omše a
postila sa o chlebe a vode. Na Sicílii bolo pred
mnohými stáročiami extrémne sucho. Obyvatelia
sa vytrvalo modlili k sv. Jozefovi a on im vyprosil
dážď a záchranu úrody. Na pamiatku tejto
udalosti vznikla veľmi pekná tradícia „oltár
svätého Jozefa“, pri ktorej Sicílčania ozdobujú
oltáre kvetmi, sviečkami, chlebom a jedlom, ktoré
sa potom rozdá chudobným. Táto tradícia sa
rozšírila po celom svete a slávi sa 19. marca.

"UROBTE NIEČO PRE SV. JOZEFA!"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

7. DEŇ

„V stredu niečo urobte pre svätého Jozefa, napr. pomodlite sa zvyčajné
modlitby, prečítajte si o ňom knihu, uložte si pôst, skrátka všetko mu obetujte.“ 

sv. Ján XXIII

Najdrahší svätý Jozef, zasväcujem sa ti na tvoju česť a odovzdávam sa
ti, aby si vždy bol mojím otcom, ochrancom a sprievodcom na ceste
spásy. Získaj mi väčšiu čistotu srdca a vrúcnu lásku k duchovnému
životu. Podľa tvojho príkladu nech všetko konám na väčšiu Božiu slávu,
v jednote s Najsvätejším Ježišovým Srdcom a Nepoškvrneným Srdcom
Panny Márie. Požehnaný svätý Jozef, oroduj za mňa (váš úmysel), a daj,
aby som mal/a podiel na pokoji a radosti tvojej svätej smrti. Amen

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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Bartolo Longo sa narodil v r. 1841 v Taliansku do
katolíckej rodiny, no ako 10-ročný, po smrti svojej
matky, odpadol od viery. Bol veľmi inteligentný a
šikovný, no postupne sa zaplietol do rôznych
okultných praktík a stal sa satanistickým kňazom.
Trpel halucináciami, nervovými poruchami,
depresiami, mával nočné mory a veľké bolesti.
Vyhľadal pomoc u dominikánskeho kňaza, ktorý mu
pomohol nájsť cestu späť. Bartolo sa veľa modlil,
stal sa dominikánskym terciárom, pomáhal v
nemocnici v Pompejach. No stále cítil vinu a zúfal si
kvôli svojej satanistickej minulosti. Jedného dňa
takmer spáchal kvôli tomu samovraždu, no na dne
zúfalstva započul ozvenu hlasu pátra Alberta, ktorý
mu opakoval slová Panny Márie: „Ten, kto šíri úctu k
môjmu Ružencu, bude spasený.“ Padol na kolená a
povedal: „Ak sú tvoje slová pravdivé, dosiahnem
spásu, pretože neopustím túto zem bez toho, žeby
som nešíril túto úctu.“ Sľub dodržal. Propagoval
ruženec celým svojím životom. Bartolo v Pompejach
postavil veľkú Baziliku Panny Márie Ružencovej.
Zasvätil sa svätému Jozefovi a každý deň sa k nemu
modlil. Prosil tohto svätca: „vzbuď vo mne svoje
pocity k Ježišovi a získaj mi milosť milovať Boha ako
ty.“ Zomrel v r. 1926 a za blahoslaveného ho vyhlásil
Ján Pavol II v r. 1980.

„Vyslovujte často a s veľkou dôverou mená Ježiš, Mária a Jozef. Ich mená prinášajú
pokoj, lásku, zdravie, požehnanie, velebu, slávu, obdiv, radosť, šťastie a úctu. Ich

sväté mená sú požehnaním anjelov a ľudí a postrachom démonov.“ bl. Bartolo Longo

MODLITBA 
BL. BARTOLA LONGA

"ČASTO A S DÔVEROU!"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

8. DEŇ

Ako tvoje deti, svätý Jozef, máme právo na nehu a dobrotu tvojho
otcovského srdca, ráč nás preto prijať. Vezmi nás pod svoju ochranu! Nauč
nás milovať trpezlivosť, rozvážnosť, láskavosť, skromnosť a čistotu. Buď naším
útočiskom a útechou vo všetkých našich bolestiach, vo všetkých našich
potrebách (váš úmysel) teraz i hodinu našej smrti. Amen.

NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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Španielsky kňaz Gonzalo Mazarrasa rozprával
príbeh, keď ešte ako študent v Ríme v roku
1992  končil 30-dňovú modlitbu k svätému
Jozefovi, ktorého prosil o „nemožné veci“.
Presne v ten posledný deň mal jeho brat – pilot
lietadla, nehodu. Pri pristátí v Granade sa
lietadlo zlomilo na polovicu. Napriek hrozivej
nehode a skutočnosti, že obe polovice lietadla
sa rozleteli na vzdialenosť asi 100 metrov,
prežilo všetkých 94 cestujúcich a 5 členov
posádky. Z celkového počtu 99 cestujúcich v
lietadle utrpelo zranenia 26 ľudí, jeden z nich
bol vo vážnom stave. Všetci však bez
problémov prežili. Prípad bol označený ako
„zázračné lietadlo“. Tento španielsky kňaz
povedal: „V ten deň som pochopil, že svätý
Jozef má skutočne pred Božím trónom veľkú
moc.“ Otec Gonzalo hovorí, že sa túto 30-
dňovú pobožnosť k Máriinmu manželovi modlí
každý rok už 30 rokov a Jozef ho nikdy
nesklamal. Naopak, vždy nad rámec prekročil
jeho očakávania. Hovorí: „Viem, komu
dôverujem."

„Povedzme veľkému patriarchovi: „Tu sme, celí pre teba, buď aj ty celý pre nás. Ukáž
nám cestu, posilňuj nás na každom kroku a veď nás tam, kam Božia prozreteľnosť chce,

aby sme šli.“ Sv. Joseph Marello

MODLITBA 
PÁPEŽA FRANTIŠKA

"PROSIL SOM O NEMOŽNÉ"
„A nič vám nebude nemožné“ Mt17,20

9. DEŇ

Slávny patriarcha sv. Jozef, ktorého moc dokáže urobiť možnými veci nemožné,
príď mi na pomoc v týchto chvíľach úzkosti a ťažkostí. Vezmi pod svoju
ochranu situácie tak ťažké a náročné, ktoré ti zverujem (váš úmysel), aby mali
šťastlivé vyriešenie. Môj milovaný Otec, všetku svoju dôveru vkladám do teba.
Nech sa nepovie, že som ťa vzýval márne; a pretože ty všetko môžeš u Ježiša a
Márie, ukáž mi, že tvoja dobrota je taká veľká ako tvoja moc. Amen.
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NOVÉNA K SVÄTÉMU JOZEFOVI
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ZÁVER

 PÁPEŽ FRANTIŠEK
 

Obľúbeným zobrazením svätého Jozefa je tzv. „spiaci svätý Jozef“. Boh so
spánkom vo svojom dokonalom pláne počítal a iste ho, ako svoje dielo,
považuje za dobrý. Dôkazom toho je aj samotný svätý Jozef, ktorý bol
vďaka svojmu spánku v spojení s nebeskými sférami a presne vedený po
tých správnych cestách. Jeho spánok bol modlitbou. Ukončime aj túto našu
novénu modlitbou, ktorá odovzdá naše potreby a trápenia spánku svätého
Jozefa. Príkladom nám môže byť aj náš pápež František, ktorý v r. 2015
povedal: „Chcel by som vám tiež povedať niečo veľmi osobné. Veľmi
milujem svätého Jozefa, lebo je to muž silný a tichý. Na mojom písacom
stole mám sochu sv. Jozefa, ako spí. A spiac sa stará o Cirkev! Áno! Dokáže
to. A keď mám nejaký problém, nejakú ťažkosť, napíšem to na lístok a
vložím ho pod sv. Jozefa, aby o tom sníval! To znamená, aby sa za tento
problém modlil!“ 

 

Svätý Jozef, ty sa tešíš veľkej priazni
Najvyššieho. Pánov anjel sa ti zjavil v
snoch, kým si spal, aby ťa varoval a

viedol, keď si sa staral o Svätú
rodinu. Bol si jej tichý a silný, verný a

odvážny ochranca. Drahý svätý
Jozef, pohliadni na mňa, keď

odpočívaš v Pánovi s dôverou v jeho
absolútnu moc a dobrotu. Prosím,

vezmi moju potrebu do svojho srdca,
snívaj o nej a predlož ju svojmu
Synovi (váš úmysel). A pomôž mi,
dobrý svätý Jozef, aby som počul
Boží hlas, aby som vstal a s láskou

konal. Chválim Boha a ďakujem mu s
radostným srdcom. Milujem ťa svätý

Jozef. Amen.
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